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02. December 2024 
 
 
Referat af kredsbestyrelsesmøde torsdag den 28. november 2024 kl. 18.00 på Nilles Kro. 
 
Mødedeltagere: Jørgen Randa, Anne Wedel, Joan Elgaard Jensen, Dorthe Dalgaard Nielsen, Linda 
Henriksen og Kurt Espensen. 
 
 
Dagsorden: 
Tilføjelse til dagsordenen: 
Ingen tilføjelser. 
 
 
 

1) Kreds 3 hjemmeside ved Kurt Espensen. 
Kurt Espensen stopper som webmaster, derfor skal der findes én ny, hvis der er nogen 
der har tid og lyst til at blive webmaster i kreds3, kontakt Dorthe på ddn@cdmail.dk, 
eller Kurt espensen.kurt@gmail.com der gerne står til rådighed i en indkøringsfase. 
 
Vedrørende dokumenter på hjemmesiden skal hver enkel kredsbestyrelses medlem 
tjekke om dokumentet skal opdateres, Kurt gennemgår hjemmesiden for generelle ret-
telser og opdateringer. 
 
Lokalforeningernes ønske om opslag af kurser, kan ikke lade sige gøre, da det vil blive 
én tidsrøver både for webmaster og kredsbestyrelsen og vi vil gerne have at hjemmesi-
den forbliver enkel og overskuelig beregnet til informationer fra kredsbestyrelsen op-
slag på hjemmesiden tilbud om kurser skal kredsbestyrelsen stå inde for – og det kan vi 
ikke når vi ikke kender underviseren. 
 
Det er muligt for lokalforeningerne at lave opslag på facebooksiden ”hundefører i 
DCH kreds3” Hundefører i DcH kreds 3 | Facebook 
 

2) Nyt fra Formanden. 
Orientering om sidst nyt fra HB. Nyt layout på landsforeningens hjemmeside. Budget 
møde i udvalgene den 17. november.  Status på økonomien. Der mangler lige nu godt 
600 medlemmer i forhold til sidste år og det kan ses på regnskabet. 
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3) Budgetforslag for næste år for udvalg, herunder Himmerlandsgården. 
 
Næste års budget for 2025 bliver med et stort underskud, derfor følgende forslag: 
 
 
 Der var i budgettet ikke plads, til at give vores dommere i kreds3, et tilskud til 

sko/tøj/regntøj. 
 Forslag om at der ikke i 2025 gives T-shirt til medlemmer med kredshverv. 
 Forslag om at der holdes VIP/ fællesarrangement til en billigere pris. 
 Kredsbestyrelsen dropper deres julegave i 2024. 
 Fejring af kredsmestre holdes i en lokalforening som et eftermiddagsarrangement, i 

stedet for til spisning på Nilles Kro. 
 Himmerlandsgårdens budget godkendt. 
 Ansøgning fra kredskonsulenten om et ekstraordinært møde først i uddannelsen 

blev tilføjet: 
 

4) Dommerudvalget. 
Der har været holdt dommer aspirant møde i DcH regi for aspiranter der starter på 
uddannelse i det nye år.    
 

5) Uddannelsesudvalget. 
Orientering om et veloverstået Viborg kursus, efteruddannelse for instruktører i kred-
sen. 
Priser på både IGU, efteruddannelse og hundeførerdage reguleres fra 2025. Første ju-
stering af priser i fire år. Gældende for al uddannelse er at der hverken skal være over 
eller underskud.  
 

6) Etiske retningslinjer for træning i DcH.  
Instruktører og aspiranter oplever at der er hunde som bliver straffet ude i klubberne 
og der bruges utidssvarende træningsmetoder også til problemløsning.  
Der er også oplevet afstraffelse på konkurrencepladsen – alle føler sig magtesløse. 
Der henvises til de etiske retningslinjer for træning i DCH. DcH Håndbogen 2024.7 
 

7) Eventuelt. 
Intet. 
 

Datoer: 
Onsdag den 22. januar 2025, kl. 19.00 kredsbestyrelsesmøde kredsgeneralforsamling, DcH Hadsten. 
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Onsdag den 19. februar 2025, kl. 19.00 kredsgeneralforsamling, Nilles Kro. 
Lørdag den 15. marts 2025 Landsmøde. 


